Goldap, 21.02.2018 r.

WIK-ZP.271.5.2018
wg rozdzielnika

dotyczy: przetargu nieograniczonego pn.: na opracowanie dokumentacji technicznej
przebudowy mostu w miejscowosci Kowalki.

Gmina Goldap na podstawie art. 38 ust 2 na podstawie Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo
Zamoéwien Publicznych (tj.: Dz. U. z 2017 r., poz. 1579) udziela nast¢pujacej odpowiedzi na
pytanie przestane mailem dnia 19.02.2018 .

Tres¢ zapytania:

1. Dolqczenie zat nr 9 opis przedmiotu zamdwienia oraz okreslenie jakie majq by¢ projektowane
paramelry mostu zakres wymaganych robot.

Odpowiedz:

Zatgcznik nr 9 nie dotyczy opisu przedmiotu zamdwienia jest zalgcznikiem graficznym dla
zlokalizowanie miejsca lokalizacji mostu. Zgodnie z SIWZ przed wykonaniem opracowania w
terminie 21 dni wykonawca przedstawi dwie koncepcje rozwigzan w celu zatwierdzenia
zaproponowanych rozwigzan

Tresé zapytania:

2. Do kogo nalezy uzyskanie decyzji administracyjnych ( srodowiskowej o ustaleniu lokalizacji,
pozwolenia wodnoprawnego, i pozwolenia na budowg) - do Wykonawcy czy Zamawiajgcego
Zamawiajgcy oczekuje od Wykonawcy zlozenia kompletnego wniosku na roboty budowlane - czy w
zaleznosci od zakresu robot moze by¢ zgtoszenie ?.

Odpowiedz:

Uzyskanie wszystkich dokumentéw w tym zlozenia wniosku na pozwolenie na budowe nalezy do
wykonawcy.

Zmawiajacy oczekuje od wykonawcy przedlozenia odpowiedniego dokumentu ( pozwolenia na
roboty lub zgloszenia w zaleznosci od zakresu robot) do organu ktory to dokument bedzie
upowaznial zamawiajacego do rozpoczecia prac

Tresé zapytania:

3 W przypadku koniecznosci uzyskania pozwolenia na budowe konieczne bedzie uzyskanie w/w
decyzji administracyjnych co zgodnie z terminami ich uzyskania moze potrwaé¢ min. 5 miesiecy co
powoduje ze termin do - 15 07.2018 r jest niemozliwy do dotrzymania . Prosze o wyjasnienie.
Odpowied?:

Zamawiajacy nie przewiduje wydtuzenia terminu wykonania dokumentacji.

Tresé zapytania:
Jaka jest przewidywana ilos¢ pobytéw na budowie i siedzibie Zamawiajgcego - wymagania w tym
zakresie nie pozwalajq na kalkulacje finansowq m.inn z uwagi na konieczno$é udziatu w odbiorach
robdt zanikajqcych i ulegajqcych zakryciu ktdrych w przypadku przebudowy mostu moze by¢ duzo.
Odpowiedz:

Zamawiajacy przewiduje 4 wizyty autora projektow w czasie realizacji inwestycji.
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